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ATA DA 9 6 ° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA NIJNICIPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 05/09/2023. 

Aos 05(cinco) dia do mês setembro de do Ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 
realizou-se a .99~ (no.nagé~ima_ s~~J . S~~~.ã.o_ Osdjná_ria_ d.a C.ãmara_ Municip~J d~ . 
Acarape, sob a Presidência do Vereador Antônio ítalo Bessa Bomfim, que declarou 
aberta a Sessão e Solicitou do Primeiro Segundo Secretário, José Fernando de 
Souza Ribeiro, que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos 
Senhores Vereadores, Verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra 
Eduardo da Hora, Alexandre_ de Castro Falcão, Antônio Ítalo Bessa Bomfim, 
Francisco Claudio Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo 
Monteiro Cavalcante e Sandro Márcio Soares da Silva. Quórum de 07 (sete) e 
ausentes: José Valmir Dias da Silva Filho, Maria Celina Gomes Carlos Monteiro, 
Karine de Castro Bezerra e Paulo Ricardo Quaresma Nazion. Em seguida o Senhor 
Secretário fez leitura da ata da sessão anterior, realizada em: 29/08/2023. Colocada 
em votação referida Ata foi aprovada por unanimidade. Com a palavra o Senhor 
Presidente autorizou leitura do Requerimento nº 61/2023 - Solicitando a elaboração 
de estudo de impacto financeiro para fins de eventual conceção de contribuição de 
custeio de iluminação pública. COSIP para a zona rural do município. Com a 
apa).avra_ ª" Ve_r~_a,d_p_ra_AleX@dJa.élU.to_ra" do_ p_e_djdo, faloLt qLte a zona rural cteve ser 
isenta dessa taxa. Que seja feito esse estudo e desde já peço aos colegas que 
aprove e peço urgência do executivo. Colocado em votação, foi aprovado por 
unanimidade. Em seguida foi autorizado leitura do Requerimento nº 62/2023 -
Solicitando a realização o reparo e manutenção dos refletores do campo de futebol 
do Garapa.Com a palavra o vereador Liliaudo, autor do pedido, falou que foi pra um 
jogo lá e fizeram esse pedido. Que a gestão possa fazer os reparos o mais breve 
possível. Com a palavra o Senhor Presidente fez um requerimento verbal em nome 
da vereadora Karine, de uma Sessão Solene de culminância do Projeto AGRINHO 
no dia 20/09/2023 de 8:00 às 10:30hs na Câmara Municipal de Acarape, sendo o 
mesmQ apro_va.ciQ. Em seguida Q S.eohQr Presidente. faJQu. ciu.e. a vereadQra Karine 
esteve em reunião com a Secretária de Saúde para falar do piso da enfermagem e 
que foi feito tudo que foi possível. Que o pagamento sairá até dia 24. Com a palavra 
o Senhor Presidente, convidou para fazer parte da mesa a Senhora Silvana, que 
usando disse que veio a Câmara pedir apoio aos vereadores no que se refere a mão 
de ob.ra quaJificad.a. Qescte a._ pand.emia_ e_nfrentamo_s_ difiGuldades, e agora com a, 
vinda da empresa nega palito piorou. Vai tirar da gente, pois oferece mais vantagens. 
Queremos um centro de treinamento. Olhem por nós. Eu mesma me dispus a treinar 
umas pessoas com minhas coisas. Em seguida houve um debate sobre o tema onde 
ficou acertado que o senhor presidente enviará ofícios para o SENA! e Secretaria da 
Prefeitura para vê uma solução. Com a palavra a vereadora Alexandra falou que as 
empresas maiores poderão fornecer material aos menores. Já facilitaria. Com a 
palavra o vereador Liliaudo parabenizou a Silvana pela iniciativa. O maior patrimônio 
que temos aqui é a costura. Quem sabe das dificuldades são vocês. Essa causa é 
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nossa. Sobre o piso da saúde vi que esse projeto é temporário, ainda não foi definido. 
Todos precisam entender. Em seguida juntamente com a auxiliar de enfermagem 
Celia houve um deb_ate sobre o te_ma_. U_sand_o a palavra o vereador Mareio pediu 
apoio do Liaudo e do Fernando para pedir autorização do Prefeito para tirar os postes 
da quadra e colocar no campo da localidade de Riachão do Norte. São quatro. Os 
outros dois pode ser os que estão sem uso na Padre Crisóstomo. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José 
Fe1nand_o_ ct_e_ $_o_~a _ Rib_eiro .... S_e_~etariej a $_e~s_ãQ e_ a_uJo_ri~i layras a_ prese_nte ata. 

Acarape-CE, 05 de setembro de 2023. 


